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ZH feladatok szamitégép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. (Csak az elsé 10 at nem huzott kérdés szamit!)
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Vonja 6ssze a lehetséges legnagyobb mértékben a kdvetkezd haldzatokat: 10.1.0.0/18, 10.1.64.0/18,
10.1.128.0/17, 10.2.0.0/16.

10.1.0.0/18 +10.1.64.0/18 =>10.1.0.0/17

10.1.0.0/17 + 10.1.128.0/17 => 10.1.0.0/16, de az mar nem vonhato 6ssze 10.2.0.0/16-tal!

Ha a 201.8.5.0/25 hal6zatban két router van, amelyek a két legnagyobb kioszthato IP cimet kapjak, akkora
adja meg a routerek cimét, a broadcast cimet, valamint a gépeknek kioszthatd cimek tartomanyat.
Broadcast: 201.8.5.127, routerek: 201.8.5.125 és 201.8.5.126, gépeknek: 201.8.5.1-124.

Egy 3000 oktett méretli IP datagramban a DF bit értéke 0, az IHL mezd6 értéke 6. A datagram olyan haldzat
hatéarara ér, ahol az MTU értéke 1200. A keletkezett toredékek hosszanak dsszege mennyivel nagyobb az
eredeti datagram hosszanal? Mutassa be a szamitas menetét is.

THL=6 miatt a fejrész hossza 24 oktett. Tordeléskor 3 toredékben bdven elfér. igy a méretndvekedés 2 TP
fejrész, azaz 2x24=48 byte.

Egy IP datagramban: Total Length=200, IHL=8, a benne talalhatd6 TCP szegmensben Data Offset=7,
Sequence Number=10000. A szegmensre adott nyugtadban mennyi lesz az Acknowledgment Number mezo
érteke? Mutassa be a szamitds menetét is.

A TCP adategység mérete: 200-8x4-7x4=140 oktett. Nyugta érteke: 10000+140=10140.

Miért lett sziikség a TCP Window Scaling opcidjara? (Miért nem kellett korabban?)
A haloézatok adatsebessége nagyon megndtt (néhany Mbps helyett tobb 10Gbps), igy kelléen nagy
tavolsagok esetén az ablakméret mar nem elegendo.

Egészitse ki a kovetkez6 mondatokat. IPv4 esetén egy allomas a(z) ...DHCP... protokoll hasznalataval juthat
hozza a kommunikacidhoz sziikséges azonositokhoz, majd ... ARP Probe... lizenettel gyézddhet meg arrol,
hogy a kapott [P-cimet biztosan nem hasznalja-e egy masik dllomas az adott hal6zaton. Amennyiben erre az
tizenetre nem kap valaszt (tobbszori probalkozas utan sem), az azt jelenti, hogy ...a cimet nem hasznaljak...,
ilyenkor ...ARP Announcement... tizenettel kozli a tobbi allomassal, hogy a kapott cimet 6 fogja hasznalni.

frja 4t RFC 5952 szerinti kanonikus formaba a kovetkezé IPv6 cimeket:
2001:0000:0000:A000:0000:0000:0000:000B 2001:0:0:a000::b
2001:000A:000B:000C:0000:000E:F000:0000 2001:a:b:c:0:e:f000:0

. Adja meg a kovetkezd multicast csoportok (angol nyelvil) megnevezését ES magyar jelentését is.

FF02::1 link-local all nodes minden eszkoz az adott (fizikai) hal6zaton (broadcast domainben)
FF02::2 link-local all routers minden router az adott (fizikai) hal6zaton (broadcast domainben)

A 2001:db8::/58 haldzatot legfeljebb hany olyan azonos méretii haldzatra lehet bontani, amelyek
alkalmasak SLAAC hasznalatara? Mutassa be a szamitas menetét is.

SLAAC hasznalatahoz /64 prefix kell. gy 128-64-58=6 bitiink van a halozatokra bontashoz, tehat 2°=64
darab halézatra tudjuk bontani.

Milyen IPv6 attérést segitd technologia(ka)t hasznalna a kovetkezd problémak megoldasara?

A klienseknek mar csak IPv6 cim jutott, de némely szervernek még csak IPv4 cime van: DNS64+NAT64
A szolgaltatdé mar csak IPv6-ot szeretne haszndlni a hal6zatdban, de a felhaszndlok ragaszkodnak a csak
IPv4-et hasznalni képes alkalmazasokhoz: 464 XL AT (Lehet MAP-T vagy MAP-E is.)

A 2001:db8::/32 halézatbol valasszon egy alkalmas prefixet, és képezzen vele a 192.0.2.1 IPv4 cimet
beagyazd IPv6 cimet.
2001:db8::192.0.2.1 (Mas jo megoldas is van, de csak /32-nél hosszabb, megengedett prefixet fogadunk el.)



